
 

FEEDBACK ACTION TAKEN REPORT 

 

The National degree college Bagepalli, have conducted a feedback survey on 29/12/2022, 
Tuesday, through online mode 

 

A google form containing 21 questioners have designed according to NAAC guidelines 
on teaching learning evolution process and circulated to all disciplines of students through 
their WhatsApp groups. 186 responses have been recorded and students have given their 
valuable feedbacks and shared their views. Majority of feedback responses are positive and 
students suggested to do slight modifications and improvements in teaching-learning process 
like, use of more ICT facilities, well equipped laboratories, increase more number of field 
visits, seminars and student interaction programmes, mentorship, using of real time example 
while teaching. English communication and also students suggested to improve more number 
of class rooms. Every suggestion of students is considered and kept the same in fornt of 
management and principal for futher improvements. 
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A) Please confirm this is the first and only time you are participating

in this survey. Untitled Question

98 responses

B) Age:
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Student Satisfaction Survey
98 responses
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https://docs.google.com/forms/d/1J_m-_DFExl7hqTMZju7D99LJj6ANBbMeM6sY1AqFMIY/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


C) University Name:

98 responses

D) Gender:

98 responses

Bangalore North University

Bangalore north university

Banglore north University

Bangalore North University

Banglore North university

BNU

Bangalore North university

Bangalore north university

Banglore north university

Copy

Male
Female
Transgender29.6%

70.4%



E) What degree program are you pursuing now?

98 responses

F) What programme are you currently pursuing?

98 responses

Criterion II – Teaching–Learning and Evaluation

Copy

Bachelor's
Master’s
MPhil
Doctorate
BCA

98%
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Science
Professional
B.C.A
Computers7.1%

15.3%

16.3%

59.2%



1. How much of the syllabus was covered in the class?

98 responses

2. How well did the teachers prepare for the classes?

98 responses

3. How well were the teachers able to communicate?

98 responses

Copy

85 to 100%
70 to 84%
55 to 69%
30 to 54%
Below 30%

13.3%

84.7%

Copy

Thoroughly
Satisfactorily
Poorly
Indifferently
Won’t teach at all

10.2%

44.9%

42.9%

Copy

Always effective
Sometimes effective
Just satisfactorily
Generally ineffective
Very poor communication

15.3%

19.4%

64.3%



4. The teacher’s approach to teaching can best be described as

98 responses

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

98 responses

6. Was your performance in assignments discussed with you?

98 responses

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

16.3%
35.7%

45.9%

Copy

Always fair
Usually fair
Sometimes unfair
Usually unfair
Unfair

30.6%

61.2%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

21.4%

69.4%



7. The institute takes active interest in promoting internship, student

exchange, field visit opportunities for students

98 responses

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates

you in cognitive, social and emotional growth.

98 responses

Copy

Regularly
Often
Sometimes
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Never

8.2%

10.2%
12.2%

67.3%

Copy

Significantly
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39.8%
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9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

98 responses

10. Teachers inform you about your expected competencies, course

outcomes and programme outcomes.

98 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

10.2%

35.7%
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Copy
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11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to

you.

98 responses

12. The teachers illustrate the concepts through examples and

applications.

98 responses

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
I don’t have a mentor

29.6%

56.1%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

9.2%

25.5%

62.2%



13. The teachers identify your strengths and encourage you with

providing right level of challenges

98 responses

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to

overcome them.

98 responses

Copy

Fully
Reasonably
Partially
Slightly
Unable to

11.2%

20.4%

62.2%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

20.4%

60.2%



15. The institution makes effort to engage students in the

monitoring, review and continuous quality improvement of the

teaching learning process.

98 responses

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as

experiential learning, participative learning and problem solving

methodologies for enhancing learning experiences.

98 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

10.2%

34.7%

52%

Copy

To a great extent
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Some what
Very little
Not at all

8.2%

30.6%

59.2%



17. Teachers encourage you to participate in extracurricular

activities.

98 responses

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills,

life skills and employability skills to make you ready for the world of

work.

98 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

8.2%

36.7%

53.1%

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

32.7%

53.1%



19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD

projector, Multimedia, etc. while teaching.

98 responses

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute

is very good.

98 responses

Copy

Above 90%
70 – 89%
50 – 69%
30 – 49%
Below 29%

12.2%

17.3%

28.6%

36.7%

Copy
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11.2%

30.6%

56.1%



21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching –

learning experience in your institution.

98 responses
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Timestamp Email A) Please confirm this is the first and only time you are participating in this survey. B)Age: C)University Name D)Gender:
12/29/2022 15:12:47 gowtham.n2002@gmail.comyes 21 National degree college bagepalli north University Male
12/29/2022 15:13:58 Thanujaln497@gmail.comyes 19 Banglore north university Female
12/29/2022 15:16:32 lakshmilakshmipathiv31@gmail.comyes 21 Bangalore North University Male
12/29/2022 15:16:57 gowtham.n2002@gmail.comNo 21 Banglore north Male
12/29/2022 15:17:06 Luckyshrinath155 yes 20 Ncb Male
12/29/2022 15:17:11 shivashivashankara097@gmail.comyes 20 Banglore North Male
12/29/2022 15:17:49 plshravani26@gmail.com yes 19 Bangalore North university kolarFemale
12/29/2022 15:18:06 venugopalammu@gmail.com yes 21 Bangalore north university Male
12/29/2022 15:18:11 Vamshihr435@gmail.com yes 19 Benglore north University Male
12/29/2022 15:18:39 abhishekbn2003@gmail.comyes 19 Bangalore north universityMale
12/29/2022 15:18:41 nareshay893@gmail.com yes 20 Bangalore North UniversityMale
12/29/2022 15:19:51 naveenyn398@gmail.com yes 20 Bengaluru narth University Male
12/29/2022 15:20:11 girigirishagowda551@gmali.comyes 19 Bangalore Male
12/29/2022 15:20:17 Navyagv42@gmail.com yes 19 National Degree College BagepalliFemale
12/29/2022 15:20:50 shivanageshpandu@gmail.comyes 19 Bengaluru north University Male
12/29/2022 15:20:53 vvishwa01002@gmail.comyes 20 Bengaluru north University Male
12/29/2022 15:20:57 Archanachinni4444@gmail.com yes 20 Banglore north university Female
12/29/2022 15:21:07 mittamari441@gemail.comyes 19 Banglore north University Male
12/29/2022 15:21:36 misbafarhana1314@gmail.comyes 19 Banglore North University Female
12/29/2022 15:21:56 manjumanjunatha94035@gmail.comNo 21 Banglore North University Male
12/29/2022 15:21:59 rajkumar.n@ruralshores.comNo 20 Bengalore north University Male
12/29/2022 15:22:37 hk480688@gmail.com yes 19 Bengaluru north university Male
12/29/2022 15:22:54 dileepkumar2003kumar@gmail.comyes 19 Bengalore North UniversityMale
12/29/2022 15:23:22 charan.g.s162@gmail.comyes 19 Banglore north university Male
12/29/2022 15:23:39 swathikv1212@gmail.comNo 20 Bengaluru North University Female
12/29/2022 15:24:32 srikanthnm95@gmail.comyes 18 Bengaluru north University Male
12/29/2022 15:24:39 za99588@gmail.com yes 20 Banglore North University Male
12/29/2022 15:26:55 karthikamreddy@gmail.comyes 20 Bengaluru north UniversityMale
12/29/2022 15:26:58 manumanojm50@gmail.comyes 18 NATIONAL DEGREE COLLEGE BAGEPALLIMale
12/29/2022 15:27:02 shahidafridi3112002@gmail.comyes 20 Bengaluru north university Male



E)What Degree Program are you Pursuing now?F)What programme are you currently purusuing?1.How much of  the syllabus was covered in the class?2. How well did the teachers prepare for the classes?3.how well were the teachers  able   to communicate?4.The teacher's approach to teaching can be described as
Bachelor's commerce 85 to 100% satisfactorily always very good
Bachelor's science 85 to 100% satisfactorily always excellent
Other commerce 70 to 84% indifferently always very good
Bachelor's professional 85 to 100% Thoroughly always excellent
Bachelor's professional 85 to 100% satisfactorily always excellent
Bachelor's professional 85 to 100% satisfactorily always excellent
Bachelor's commerce 85 to 100% satisfactorily always very good
Bachelor's commerce below 30% poorly Never very good
Bachelor's commerce 55 to 69% satisfactorily always excellent
Bachelor's commerce 30 to 54% satisfactorily always very good
Bachelor's professional 55 to 69% satisfactorily Sometimes very good
Bachelor's commerce 70 to 84% satisfactorily always excellent
Bachelor's commerce 30 to 54% satisfactorily always excellent
Bachelor's science 85 to 100% Thoroughly always excellent
Bachelor's commerce 55 to 69% satisfactorily always very good
Bachelor's professional 70 to 84% Thoroughly always very good
Bachelor's science 85 to 100% Thoroughly always Good
Bachelor's professional 85 to 100% Thoroughly always excellent
Bachelor's commerce below 30% Thoroughly always very good
Bachelor's commerce 30 to 54% poorly just satisfactorily Good
Bachelor's commerce 85 to 100% Thoroughly always very good
Bachelor's 85 to 100% satisfactorily always very good
Bachelor's professional 55 to 69% satisfactorily Sometimes very good
Bachelor's commerce 55 to 69% Thoroughly always very good
Bachelor's commerce 85 to 100% satisfactorily just satisfactorily Good
Bachelor's Arts 70 to 84% Thoroughly Sometimes Good
Bachelor's other 70 to 84% Thoroughly always excellent
Bachelor's commerce 55 to 69% satisfactorily Sometimes Good
Bachelor's 85 to 100% satisfactorily always excellent
Bachelor's professional 85 to 100% satisfactorily always very good



5.Fairness of the internal evaluation process by the teachers6.Was your performance in assignments discussed with you?7.The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit opportunities for students8.The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and emotional growth.9.The institution provides multiple opportunities to learn and grow10.Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomes
always fair every time regularly very well agree every time
always fair every time regularly very well strongly agree every time
always fair every time never moderately strongly agree every time
always fair every time regularly significantly neutral every time
always fair every time regularly very well strongly agree every time
always fair every time regularly significantly strongly agree every time
always fair every time regularly very well agree usually
Sometimes unfair every time sometimes not at all strongly agree occasionally
always fair every time regularly significantly agree every time
Sometimes unfair every time regularly significantly strongly agree every time
usually fair every time sometimes moderately strongly agree usually
always fair every time regularly very well agree every time
always fair every time regularly very well agree every time
always fair every time regularly significantly strongly agree every time
always fair every time regularly very well agree every time
always fair every time regularly very well agree every time
always fair every time rarely moderately agree every time
always fair every time regularly significantly strongly agree every time
always fair usually rarely significantly agree usually
usually fair usually sometimes moderately disagree usually
always fair every time regularly significantly strongly agree every time
always fair every time regularly very well strongly agree usually
usually fair usually sometimes very well agree usually
Sometimes unfair every time regularly significantly strongly agree usually
usually fair usually regularly significantly agree usually
usually fair every time often significantly neutral every time
always fair every time regularly significantly strongly agree every time
Sometimes unfair usually often significantly strongly disagree rarely
always fair every time regularly significantly strongly agree every time
always fair every time regularly significantly agree every time



11.Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.12.The teachers illustrate the concepts through examples and applications.13.The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges14.Teachers are able to identify your weakness and help you to overcome them15.The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous quality improvement of the teaching learning process
16.The institute/teachers use student centric methods, such as experiential learning,partici
pative learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.

Every time Every time Fully Every Time Agree to a great extent
Every time Every time Fully Every Time strongly agree to a great extent
Every time very time Fully Every Time strongly agree to a great extent
Every time very time Fully Every Time Agree moderate
Every time Every time Fully Every Time Agree to a great extent
Usually very time Fully Every Time strongly agree to a great extent
Occasionally/Sometimes Every time Partially Usually Agree moderate
Every time Every time Reasonably Occasionally Agree very little
Every time very time Fully Every Time Agree moderate
Every time usually Fully Every Time Agree to a great extent
Every time very time Reasonably Every Time Agree moderate
Every time very time Fully Every Time Agree to a great extent
Every time Every time Fully Usually Agree to a great extent
Every time very time Fully Every Time strongly agree to a great extent
Usually very time Fully Usually strongly agree to a great extent
Usually Every time Fully Usually Agree moderate
Usually very time Fully Every Time strongly agree to a great extent
Every time Every time Fully Every Time strongly agree to a great extent
Every time very time Reasonably Usually strongly agree moderate
Occasionally/Sometimes usually Partially Usually Agree some what
Every time Every time Fully Every Time strongly agree to a great extent
Usually never Fully Never strongly agree to a great extent
Usually Every time Reasonably Usually Agree moderate
Every time usually Reasonably Usually Agree moderate
Usually Every time Reasonably Usually Agree moderate
Usually usually Fully Every Time Neutral moderate
Every time very time Fully Every Time strongly agree to a great extent
Usually very time Fully Usually Neutral not at all
Every time Every time Fully Every Time strongly agree to a great extent
Every time Every time Fully Occasionally Agree moderate



17.Teachers encourage you to participate in extracurricular activities18.Efforts are made by the institute/teachers to inculcate soft skills,life skills and employability skills to make you ready for the world of work
19.what percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,multimedia,etc,while teaching

20.the overall quality of teaching-learning process in your institute is very good21.give three observation/suggestions to improve the overall teaching-learning experience in your institution
agree To a great extent above 90% strongly agree Good
strongly agree To a great extent 70-80% strongly agree All good 
strongly agree To a great extent above 90% strongly agree Good 
strongly agree To a great extent above 90% strongly agree All very well 
strongly agree To a great extent above 90% strongly agree Not bad
strongly agree To a great extent above 90% strongly agree Not bad 
strongly agree To a great extent 30-49% strongly agree We don't have projector
agree very little 50-69% strongly disagree Compleat the syllabus 
agree To a great extent above 90% strongly agree Explain two three times
strongly agree To a great extent below 29% agree Teachers are Need to maintain silence in class 
agree moderate above 90% agree  cunducting cultural events,
agree To a great extent 70-80% agree Onether labrari
strongly agree To a great extent above 90% agree Iam no observation 
strongly agree To a great extent above 90% strongly agree More communication with students 
strongly agree To a great extent 50-69% strongly agree Do not underestimate the normal students..
agree moderate 70-80% agree Good 
strongly agree moderate 50-69% agree Good 
strongly agree To a great extent above 90% strongly agree Understand the student mind set atleast some time
strongly agree moderate 50-69% agree Nothing 
neutral moderate 50-69% agree Cleaning,time maintenance for class
strongly agree To a great extent below 29% strongly agree Good institution ever
strongly agree To a great extent 70-80% strongly agree Exllent teaching in our collage
agree moderate above 90% agree Conducting cultural  events, field visit,sports events conducting
agree moderate 50-69% strongly agree Good teachers, clear all doutes, give all the opportunity
agree moderate 50-69% agree Good 
agree very little 70-80% neutral S
strongly agree To a great extent 70-80% strongly agree Nothing to say, all okay
strongly disagree To a great extent above 90% agree A
strongly agree To a great extent 50-69% strongly agree Nice teaching
agree moderate above 90% agree Provide lab facilities,



21.give three observation/suggestions to improve the overall teaching-learning experience in your institution

Conducting cultural  events, field visit,sports events conducting
Good teachers, clear all doutes, give all the opportunity



Timestamp Email A) Please confirm this is the first and only time you are participating in this survey. B)Age: C)University Name D)Gender:
12/29/2022 15:28:23 gowdasuki751@gmail.comyes 20 Bangalore north university Female
12/29/2022 15:28:50 shailajabs399@gmail.comNo 20 North university kolar Female
12/29/2022 15:29:04 shilpanvshilpa@gmail.comyes 20 Bengaluru north univercityFemale
12/29/2022 15:29:31 chandanhs202@gmail.comyes 20 Banglore north University Male
12/29/2022 15:29:36 abdulnabiulla604@gmail.comyes 20 National degree college Male
12/29/2022 15:30:07 Sri o39361 @ gmail com yes 20 Bangalore north universityFemale
12/29/2022 15:30:08 Srisbk1122@gmail.com yes 20 Bengaluru north universityFemale
12/29/2022 15:30:20 Jaga10691@gmail.com yes 20 North university Male
12/29/2022 15:32:21 shabnam2004taj@gmail.comyes 18 Bangalore north university Female
12/29/2022 15:33:08 cchaithu460@gmail. com No 21 Bangalore north university kolarMale
12/29/2022 15:33:50 mgamrutha2002@gmail.comyes 20 Banglore North University Female
12/29/2022 15:34:10 Shravani.s yes 19 Banglore north University Female
12/29/2022 15:34:12 avsushma616@gmail.comyes 20 North University Bangalore Female
12/29/2022 15:34:19 adiladilshah54@gmail.comyes 20 Bangalore North University Male
12/29/2022 15:34:31 Bhagyalakshmibvvenkatesh@gmail.com yes 21 BNU Female
12/29/2022 15:35:03 sganesh68329@gmil.comyes 20 National degree College Male
12/29/2022 15:35:16 avenu1234567@gmail.comyes 18 Bangalore North University Male
12/29/2022 15:35:47 Deekshithabs2@gmail.comNo 20 National college bagepalli Female
12/29/2022 15:38:21 shaikaffu114@gmail.com yes 20 National degree college Bagepalli Female
12/29/2022 15:38:42 vinodlucky85981@gmail.comyes 21 Bangalore north universityMale
12/29/2022 15:39:01 shashikalaam2003@gmail.comyes 19  North university Female
12/29/2022 15:40:27 girishbvgirish01@gmail.com yes 21 North University Male
12/29/2022 15:40:42 naveenrnaveen3gnail. Comyes 20 Banglore north university Male
12/29/2022 15:44:32 rshekarreddy56@gmail.comyes 22 Banglore North University Female
12/29/2022 15:45:04 hsvamshi913@gmail.com yes 19 Bangalore North University Male
12/29/2022 15:45:31 same78565@gmail.com yes 19 Banglore north University Male
12/29/2022 15:45:39 satish.ns8431@gmail.comyes 19 Bengalore north universityMale
12/29/2022 15:45:39 almasbanuallu761@gmail.comyes 19 The  National Degree College BagepalliFemale
12/29/2022 15:46:04 knnayana667@gmail.com yes 18 Bangalore north university Female
12/29/2022 15:46:13 prakashbhanu1810@gmail.comNo 20 Banglore north University Female



E)What Degree Program are you Pursuing now?F)What programme are you currently purusuing?1.How much of  the syllabus was covered in the class?2. How well did the teachers prepare for the classes?3.how well were the teachers  able   to communicate?4.The teacher's approach to teaching can be described as
Bachelor's commerce 85 to 100% Thoroughly always excellent
Bachelor's commerce 70 to 84% satisfactorily just satisfactorily Good
Bachelor's science 85 to 100% Thoroughly always excellent
Bachelor's commerce 70 to 84% Thoroughly always excellent
Bachelor's commerce 70 to 84% satisfactorily Sometimes Good
Bachelor's commerce 85 to 100% satisfactorily always excellent
Bachelor's commerce 85 to 100% satisfactorily always very good
Bachelor's commerce 85 to 100% satisfactorily always very good
Bachelor's commerce 70 to 84% Thoroughly always very good
Bachelor's 70 to 84% satisfactorily always excellent
Bachelor's science 55 to 69% satisfactorily Sometimes Good
Bachelor's science 55 to 69% satisfactorily Sometimes very good
Other commerce 55 to 69% satisfactorily always Good
Bachelor's science 70 to 84% satisfactorily always Good
Bachelor's commerce 85 to 100% Thoroughly always excellent
Bachelor's commerce 30 to 54% won't teach  at all very pooor Good
Bachelor's commerce 55 to 69% poorly Sometimes Good
Bachelor's commerce 70 to 84% Thoroughly always very good
Bachelor's science 85 to 100% Thoroughly always excellent
Bachelor's science 85 to 100% satisfactorily always excellent
Bachelor's science 70 to 84% satisfactorily always very good
Bachelor's commerce 85 to 100% Thoroughly always excellent
Bachelor's commerce 30 to 54% satisfactorily always very good
Bachelor's commerce 85 to 100% satisfactorily always very good
Bachelor's science 85 to 100% satisfactorily always excellent
Bachelor's commerce 85 to 100% Thoroughly always excellent
Bachelor's commerce 85 to 100% satisfactorily always Good
Other commerce 70 to 84% satisfactorily Sometimes Good
Bachelor's science 70 to 84% satisfactorily always very good
Bachelor's commerce 30 to 54% Thoroughly Sometimes very good



5.Fairness of the internal evaluation process by the teachers6.Was your performance in assignments discussed with you?7.The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit opportunities for students8.The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and emotional growth.9.The institution provides multiple opportunities to learn and grow10.Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomes
always fair every time regularly very well strongly agree every time
usually fair usually often significantly agree usually
always fair every time regularly significantly strongly agree every time
usually fair occasionally/sometimes rarely moderately agree usually
usually fair usually never not at all agree usually
always fair usually sometimes very well agree usually
always fair usually sometimes very well agree usually
usually fair usually often significantly strongly agree usually
always fair usually rarely significantly agree usually
always fair usually regularly very well strongly agree every time
usually fair rarely rarely moderately agree occasionally
Sometimes unfair usually regularly very well neutral usually
Sometimes unfair usually sometimes moderately agree usually
usually fair usually regularly significantly strongly agree usually
never every time regularly significantly strongly agree every time
Sometimes unfair usually never significantly agree usually
Sometimes unfair usually sometimes very well agree occasionally
always fair every time regularly significantly strongly agree every time
always fair every time regularly significantly strongly agree every time
Sometimes unfair usually often moderately neutral usually
always fair every time regularly very well agree every time
always fair every time regularly significantly strongly agree every time
always fair usually regularly significantly agree every time
always fair usually often very well agree usually
usually fair usually regularly significantly agree every time
always fair every time regularly significantly strongly agree every time
usually fair usually sometimes moderately neutral usually
usually fair occasionally/sometimes sometimes marginally neutral occasionally
usually fair every time sometimes very well agree usually
usually fair occasionally/sometimes sometimes moderately agree occasionally



11.Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.12.The teachers illustrate the concepts through examples and applications.13.The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges14.Teachers are able to identify your weakness and help you to overcome them15.The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous quality improvement of the teaching learning process
16.The institute/teachers use student centric methods, such as experiential learning,partici
pative learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.

Every time very time Fully Every Time strongly agree to a great extent
Usually usually Reasonably Usually Agree moderate
Every time very time Fully Every Time strongly agree to a great extent
Usually Every time Partially Rarely Agree moderate
Occasionally/Sometimes Every time Reasonably Occasionally Agree not at all
Usually usually Fully Every Time strongly agree to a great extent
Usually usually Fully Every Time strongly agree to a great extent
Usually Every time Reasonably Usually Neutral moderate
Every time very time Reasonably Usually strongly agree moderate
Every time Every time Fully Every Time strongly agree to a great extent
Occasionally/Sometimes Every time Reasonably Occasionally Agree moderate
Occasionally/Sometimes usually Reasonably Usually Agree some what
Occasionally/Sometimes usually Reasonably Usually Agree moderate
Every time usually Fully Usually Agree very little
Every time very time Fully Every Time strongly agree to a great extent
Usually usually Reasonably Usually Agree some what
rarely usually Slightly Occasionally Neutral some what
Every time very time Fully Every Time strongly agree to a great extent
Every time Every time Fully Every Time strongly agree to a great extent
Usually usually Partially Every Time Neutral moderate
Every time Every time Reasonably Usually strongly agree to a great extent
Every time very time Fully Every Time strongly agree to a great extent
Every time usually Fully Rarely strongly agree moderate
Usually Every time Fully Every Time Agree moderate
Usually Every time Fully Every Time strongly agree to a great extent
Every time Every time Fully Every Time strongly agree to a great extent
Occasionally/Sometimes Every time Partially Usually Agree moderate
Occasionally/Sometimes usually Partially Rarely Neutral some what
Usually Every time Fully Usually strongly agree to a great extent
i don't have a mentor usually Reasonably Occasionally Agree moderate



17.Teachers encourage you to participate in extracurricular activities18.Efforts are made by the institute/teachers to inculcate soft skills,life skills and employability skills to make you ready for the world of work
19.what percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,multimedia,etc,while teaching

20.the overall quality of teaching-learning process in your institute is very good21.give three observation/suggestions to improve the overall teaching-learning experience in your institution
strongly agree To a great extent above 90% strongly agree all are excellent in our college 
agree moderate 50-69% agree Good
strongly agree To a great extent above 90% strongly agree ntg
strongly agree moderate below 29% agree Good cateen facility, There is no proper sitting facility
strongly agree To a great extent below 29% agree Have to improve more
agree To a great extent 70-80% strongly agree Yes
strongly agree To a great extent 70-80% strongly agree Yes
agree moderate 30-49% agree #Identify the students weakness and correct it......#all faculty compilulsary can use the examplesto the topics....#give proper suggetions to weak or irregular students for improve there skills......😊 
strongly agree moderate 50-69% agree Nothing 
strongly agree To a great extent above 90% strongly agree A rural area is the best college of national degree college bagepalli is the best college of the a rural society of bagepalli
agree some what 50-69% neutral Teaching level should be improved and approaching students wheather they have understood or not is very important as per my intention 
neutral moderate 50-69% agree Nothing
agree moderate 50-69% agree Teaching 
agree very little below 29% agree Time maintaince 
strongly agree To a great extent 70-80% strongly agree To improve extra culture activities
agree not at all 30-49% neutral Study
neutral some what 50-69% neutral Ok
strongly agree To a great extent 70-80% strongly agree No suggestions regarding institution 
strongly agree To a great extent above 90% strongly agree Too good, gathering more knowledge, exlent in cultural activities 
neutral To a great extent 70-80% strongly agree Very good
strongly agree moderate 70-80% agree  Nice
strongly agree To a great extent above 90% strongly agree Super clg
agree To a great extent 30-49% agree Well experience
strongly agree To a great extent 50-69% agree Improve communication skills
agree To a great extent 70-80% strongly agree Excellent 
strongly agree To a great extent above 90% strongly agree 1 in this institute teaching was excellent and good atmosphere 
agree very little 50-69% agree University not a successful work like results certain times to not declared
neutral very little 70-80% neutral Treat all r equal, stay friendly, 
strongly agree To a great extent 70-80% agree 1. Teachers are always helping and kind 2. Staff plays important role and the office staff is so helpful in our institute 3. Proper facilities with great guidance. 
strongly agree moderate 30-49% agree 1. Some teachers need to change their way of teaching. 2. Maintanence of discipline nd strictness in students 3. Encourage all the students not only top students nd help to students to overcome their weekness 4. Take some time to know wt r the obstacles facing by the students in which sub they feel tough nd how to solve that 5. Don't appreciate the only known students  but also do for unknown students 6. Notice the students behaviour not only their marks I feel it in this institution that so many r encouraging for their marks in that process they r losing good personality students it's necessary I felt 7. Notice the talent of each student's it makes a student to grow more ..... Thank you for this survey here I got chance express my opinion.....



21.give three observation/suggestions to improve the overall teaching-learning experience in your institution

Good cateen facility, There is no proper sitting facility

#Identify the students weakness and correct it......#all faculty compilulsary can use the examplesto the topics....#give proper suggetions to weak or irregular students for improve there skills......😊 

A rural area is the best college of national degree college bagepalli is the best college of the a rural society of bagepalli
Teaching level should be improved and approaching students wheather they have understood or not is very important as per my intention 

Too good, gathering more knowledge, exlent in cultural activities 

1 in this institute teaching was excellent and good atmosphere 
University not a successful work like results certain times to not declared

1. Teachers are always helping and kind 2. Staff plays important role and the office staff is so helpful in our institute 3. Proper facilities with great guidance. 
1. Some teachers need to change their way of teaching. 2. Maintanence of discipline nd strictness in students 3. Encourage all the students not only top students nd help to students to overcome their weekness 4. Take some time to know wt r the obstacles facing by the students in which sub they feel tough nd how to solve that 5. Don't appreciate the only known students  but also do for unknown students 6. Notice the students behaviour not only their marks I feel it in this institution that so many r encouraging for their marks in that process they r losing good personality students it's necessary I felt 7. Notice the talent of each student's it makes a student to grow more ..... Thank you for this survey here I got chance express my opinion.....



Timestamp Email A) Please confirm this is the first and only time you are participating in this survey. B)Age: C)University Name D)Gender:
12/29/2022 15:47:10 nazeerpashanazeerpasha57@gmail.comyes 19 North Male
12/29/2022 15:49:13 nr0108848@gmail.com yes 21 Bangalore North Male
12/29/2022 15:50:23 rmanikumar04192@gmail.comyes 29 North uni Male
12/29/2022 15:51:01 harshitharajharshithraj@gmail.comyes 19 The natinol college bagepalli Male
12/29/2022 15:52:09 gagan. gh2002@gmail.comyes 20 Bangalore north univercityMale
12/29/2022 15:53:57 shreenivasa6364@gmail.comyes 21 Narthuniversity Male
12/29/2022 15:55:38 rizwan143email.com@gmail.comyes 18 Bangolre north university Male
12/29/2022 15:56:15 mamathamary376@gmail.com yes 17 Female
12/29/2022 15:57:24 jyothijyothi3534@gmail.com No 21 Bangalore North University Female
12/29/2022 15:57:41 reddyamara44@gmail.comyes 18 Banglore North university Male
12/29/2022 15:58:13 akhila8762740796@gmail.comyes 19 Bangalore north Female
12/29/2022 15:58:51 Sabeehas876 yes 19 Banglore North university Female
12/29/2022 15:59:44 varshinihn10092001@gmail.com No 21  Bangalore North UniversityFemale
12/29/2022 16:00:18 babybab974@gmail.com yes 20 Banglore North University Female
12/29/2022 16:00:26 kvvamshi1234@gmail.com yes 19 Bangalore North University Male
12/29/2022 16:03:10 vvasanthk4@gmail.com yes 19 Bangalore North University Male
12/29/2022 16:03:22 vishnu143214321432@gmail.com yes 19 Banglore north university Male
12/29/2022 16:03:53 Good yes 20 North university Male
12/29/2022 16:06:22 pavankumarkp930@gmail.comyes 19 Bangalire narth university Male
12/29/2022 16:09:03 Vv8243554@gmail.com yes 20 bangalore university Female
12/29/2022 16:09:35 shaziyac393@gmail.com yes 20 banglore Female
12/29/2022 16:09:39 Muralimurali3655@gmail.comyes 20 Banglore North University Male
12/29/2022 16:09:46 taruntejgn2003@gmail.com No 20 Banglore north University Male
12/29/2022 16:13:28 mahalakshmika41@gmail.comyes 19 Banglore North University Female
12/29/2022 16:16:31 bnishwarya@gmail.com yes 18 Bangalore North University Female
12/29/2022 16:16:46 hiteshbajentri@gmail.comyes 19 National College BagepalliMale
12/29/2022 16:17:40 Suchitra C.M yes 18 Bangalore north Female
12/29/2022 16:19:31 Nageshreddy7654@gmail.com yes 18 Bengaluru north university Female
12/29/2022 16:21:06 bharathrbunny@gmail.comyes 20 Banglore north university Male
12/29/2022 16:23:05 rukminiruthu@gmail.com yes 18 Banglore North university Female



E)What Degree Program are you Pursuing now?F)What programme are you currently purusuing?1.How much of  the syllabus was covered in the class?2. How well did the teachers prepare for the classes?3.how well were the teachers  able   to communicate?4.The teacher's approach to teaching can be described as
Bachelor's commerce 70 to 84% satisfactorily just satisfactorily Good
Bachelor's professional 85 to 100% Thoroughly always excellent
Bachelor's Arts 30 to 54% satisfactorily always very good
Bachelor's commerce 30 to 54% poorly just satisfactorily Good
Bachelor's Arts 85 to 100% Thoroughly always very good
Other science 70 to 84% Thoroughly always Good
Bachelor's commerce 55 to 69% Thoroughly always excellent
Bachelor's commerce 70 to 84% satisfactorily always very good
Bachelor's commerce 70 to 84% satisfactorily just satisfactorily excellent
Bachelor's science 85 to 100% satisfactorily always excellent
Bachelor's commerce 55 to 69% satisfactorily always very good
Bachelor's 55 to 69% satisfactorily always very good
Bachelor's commerce 30 to 54% satisfactorily always excellent
Bachelor's commerce 85 to 100% satisfactorily always excellent
Bachelor's professional 85 to 100% Thoroughly always excellent
Bachelor's commerce 55 to 69% satisfactorily Sometimes Good
Master's science 55 to 69% satisfactorily Sometimes Good
Bachelor's commerce 85 to 100% satisfactorily always very good
Other commerce 70 to 84% satisfactorily always very good
Bachelor's science 55 to 69% Thoroughly always excellent
Bachelor's commerce 85 to 100% satisfactorily always excellent
Bachelor's Arts 55 to 69% satisfactorily just satisfactorily Good
Bachelor's science 55 to 69% satisfactorily always Good
Bachelor's science 85 to 100% Thoroughly always excellent
Bachelor's commerce 70 to 84% satisfactorily always excellent
Master's commerce 70 to 84% satisfactorily Sometimes Good
Bachelor's 85 to 100% Thoroughly always excellent
Bachelor's science 70 to 84% satisfactorily just satisfactorily very good
Bachelor's science 55 to 69% Thoroughly always excellent
Bachelor's science 85 to 100% Thoroughly always excellent



5.Fairness of the internal evaluation process by the teachers6.Was your performance in assignments discussed with you?7.The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit opportunities for students8.The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and emotional growth.9.The institution provides multiple opportunities to learn and grow10.Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomes
usually fair usually sometimes very well agree usually
always fair every time regularly significantly strongly agree every time
always fair every time regularly very well agree usually
Sometimes unfair rarely rarely marginally disagree occasionally
usually fair occasionally/sometimes sometimes very well agree usually
usually fair occasionally/sometimes sometimes very well agree rarely
always fair usually sometimes very well agree usually
always fair usually regularly very well agree usually
Sometimes unfair rarely regularly very well strongly agree occasionally
never usually sometimes significantly agree usually
always fair every time regularly very well agree every time
always fair every time regularly very well agree every time
never every time regularly not at all neutral occasionally
always fair usually regularly significantly agree every time
always fair every time regularly significantly strongly agree every time
usually fair rarely sometimes moderately agree usually
usually fair occasionally/sometimes often significantly agree usually
Sometimes unfair every time sometimes significantly agree occasionally
Sometimes unfair usually regularly very well neutral never
never every time regularly very well agree occasionally
always fair usually regularly significantly strongly agree every time
usually fair usually often moderately neutral usually
always fair occasionally/sometimes regularly very well agree usually
always fair every time sometimes significantly strongly agree every time
never every time regularly very well strongly agree every time
usually unfair usually never significantly agree rarely
always fair every time regularly very well strongly agree every time
usually fair usually regularly very well strongly agree usually
always fair every time regularly significantly strongly agree every time
always fair every time often significantly strongly agree every time



11.Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.12.The teachers illustrate the concepts through examples and applications.13.The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges14.Teachers are able to identify your weakness and help you to overcome them15.The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous quality improvement of the teaching learning process
16.The institute/teachers use student centric methods, such as experiential learning,partici
pative learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.

Usually usually Reasonably Occasionally Agree very little
Every time very time Fully Every Time strongly agree to a great extent
Usually very time Fully Usually Agree moderate
Usually occasionally Slightly Never Neutral moderate
Usually Every time Reasonably Occasionally Neutral some what
Every time Every time Fully Every Time Agree moderate
Every time usually Fully Every Time Agree very little
Usually Every time Reasonably Usually Agree moderate
Every time Every time Reasonably Every Time Neutral to a great extent
Every time very time Fully Usually strongly agree to a great extent
Usually Every time Fully Every Time Agree some what
Every time Every time Fully Every Time Agree moderate
Occasionally/Sometimes Every time Reasonably Occasionally Neutral to a great extent
Every time Every time Reasonably Every Time strongly agree to a great extent
Every time very time Fully Every Time strongly agree to a great extent
Usually usually Reasonably Occasionally Agree moderate
Occasionally/Sometimes Every time Reasonably Every Time Agree some what
Occasionally/Sometimes usually Fully Every Time Agree to a great extent
rarely usually Reasonably Usually Agree some what
Usually usually Partially Every Time strongly agree to a great extent
Every time Every time Fully Usually strongly agree to a great extent
Usually usually Partially Usually Agree moderate
Usually Every time Unable to Never Agree some what
Usually Every time Fully Every Time strongly agree to a great extent
Every time Every time Fully Every Time strongly agree to a great extent
Usually usually Reasonably Usually Neutral not at all
Every time Every time Fully Every Time strongly agree to a great extent
Usually Every time Reasonably Usually Agree moderate
Every time very time Fully Every Time strongly agree to a great extent
Every time very time Fully Every Time strongly agree to a great extent



17.Teachers encourage you to participate in extracurricular activities18.Efforts are made by the institute/teachers to inculcate soft skills,life skills and employability skills to make you ready for the world of work
19.what percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,multimedia,etc,while teaching

20.the overall quality of teaching-learning process in your institute is very good21.give three observation/suggestions to improve the overall teaching-learning experience in your institution
disagree moderate below 29% agree Proper Notes
strongly agree To a great extent above 90% strongly agree Good
agree moderate 30-49% agree Ok
neutral moderate 30-49% neutral To represent best lecturers to college. 2. encourage to sports and cultural students.
strongly agree To a great extent above 90% strongly agree Super
agree some what 70-80% agree K
strongly agree moderate above 90% strongly agree Strict rules.Digital learning.new way of learning
agree moderate 70-80% agree Better qualification 
strongly agree very little 70-80% strongly agree very good 
strongly agree To a great extent above 90% strongly agree Give more class And provide daily text and improve from the class
strongly agree To a great extent 50-69% agree To provide computer facilities      2. To provide building facilities 
strongly agree To a great extent 50-69% agree 1.to provide lab materials 2.rooms Fesilities 3.to provide the computers
neutral not at all below 29% neutral Staff play important role and the office staff is so helpful in our institute.
strongly agree To a great extent above 90% agree Satisfaction 
strongly agree To a great extent above 90% strongly agree Open world situations,
agree moderate 70-80% agree Take regular class. Communicate with students regularly  provide good quantitative sports materials
strongly disagree moderate 70-80% strongly agree Teaching is good 
agree To a great extent 70-80% strongly agree The teachers are very good teaching students are very learning i about the good institution
agree moderate 70-80% agree Some techer is not able teaching  so that thats teache want to expirane
agree To a great extent 70-80% strongly agree Very teaching
strongly agree To a great extent above 90% strongly agree Good and learnt how to deal with problems
neutral moderate 30-49% agree Good
strongly agree To a great extent 50-69% agree Teach the proparly
strongly agree To a great extent 70-80% strongly agree All our dept lecturers are performing very good teaching  for us so there is nothing to say any suggestions 
strongly agree moderate 70-80% strongly agree Nothing 
neutral not at all below 29% neutral Need to give motivational and encouragement for students
strongly agree To a great extent above 90% strongly agree Suchitra C.M
agree moderate 70-80% strongly agree Good
strongly agree To a great extent above 90% strongly agree Nothing much to improve....they r will and good 
strongly agree To a great extent above 90% strongly agree Teachers can able to teach the concepts thoroughly example to more understandable to the students



21.give three observation/suggestions to improve the overall teaching-learning experience in your institution

To represent best lecturers to college. 2. encourage to sports and cultural students.

Give more class And provide daily text and improve from the class
To provide computer facilities      2. To provide building facilities 
1.to provide lab materials 2.rooms Fesilities 3.to provide the computers
Staff play important role and the office staff is so helpful in our institute.

Take regular class. Communicate with students regularly  provide good quantitative sports materials

The teachers are very good teaching students are very learning i about the good institution
Some techer is not able teaching  so that thats teache want to expirane

All our dept lecturers are performing very good teaching  for us so there is nothing to say any suggestions 

Need to give motivational and encouragement for students

Teachers can able to teach the concepts thoroughly example to more understandable to the students



Timestamp Email A) Please confirm this is the first and only time you are participating in this survey. B)Age: C)University Name D)Gender:
12/29/2022 16:24:44 charisrinivasa481@gmail.comyes 18 Bangalore North UniversityFemale
12/29/2022 16:25:34 jhansir2704 yes 20 North university Female
12/29/2022 16:28:47 Jhansir2704 yes 20 North university Female
12/29/2022 16:29:41 anjali900796@gmail.com yes 19 Bangalore north unversity Female
12/29/2022 16:30:41 Venkateshappa657@gmail.comNo 19 Northuniversity Female
12/29/2022 16:30:44 nayana20022002@gmail.comyes 20 Banglore North University Female
12/29/2022 16:32:25 arunaramesh948@gmail.comyes 18 Bengaluru North University Female
12/29/2022 16:32:58 naveenkumarhr18052002@gmail.com yes 20 Banglore North University Male
12/29/2022 16:34:20 chiranthreddy649@gmail.comyes 20 Bangalore North universityMale
12/29/2022 16:35:50 haricharann09@gmail.com yes 18   Banglore north university Male
12/29/2022 16:35:54 karthikmkarthik97@gmail.com yes 20 Banglore north University Male
12/29/2022 16:38:43 gopisrinivas90@gmail.comyes 21 National collage bagepalli Male
12/29/2022 16:42:45 pavithra8401679.pavi@gmail.comyes 19 Bangalore North University Female
12/29/2022 16:47:52 Sanandu341@gmail.com yes 19 Bangalore north university Female
12/29/2022 16:47:55 aparnar0316@gmail.com yes 19 Banglore North University Female
12/29/2022 16:48:59 tr462502@gmail.com yes 20 BNU Male
12/29/2022 16:49:18 Anubc63666@gmail.com yes 20 Bangalore north university Female
12/29/2022 16:49:56 Sanandu341@gmail.com yes 19 Bangalore north university Female
12/29/2022 16:50:19 harishav231@gmail.com yes 21 Banglore North Unii Male
12/29/2022 16:50:52 blpavani8@gmail.com No 19 BNU Female
12/29/2022 16:52:06 vardhanreddyvardhan07@gmail.comyes 19 North University Male
12/29/2022 16:53:21 sshaila562@gmail.com yes 19 National degree college Female
12/29/2022 16:55:24 bb488079@gmail.com yes 19 Benglore north University Male
12/29/2022 16:57:32 nayanroyal579@gmail.com yes 21 Bangalore North UniversityMale
12/29/2022 16:57:57 a00897370@gmail.com yes 18 North University Male
12/29/2022 16:58:12 shrushti1439@gmail.com yes 20 Banglore North University Female
12/29/2022 17:00:53 tsnarendra465@gmail.comyes 18 National Degree college BagepalliMale
12/29/2022 17:05:57 navyashreen037@gmail.comyes 20 Kolar university Female
12/29/2022 17:08:16 narendranarendraan77@gmail.comyes 19 Bengaluru North University Male
12/29/2022 17:10:18 rgirish902@gmail.com yes 18 Bengalure North University Male



E)What Degree Program are you Pursuing now?F)What programme are you currently purusuing?1.How much of  the syllabus was covered in the class?2. How well did the teachers prepare for the classes?3.how well were the teachers  able   to communicate?4.The teacher's approach to teaching can be described as
Bachelor's science 85 to 100% Thoroughly always excellent
Bachelor's science 70 to 84% satisfactorily always very good
Bachelor's science 70 to 84% satisfactorily always very good
Bachelor's commerce 85 to 100% satisfactorily always excellent
Bachelor's commerce 55 to 69% satisfactorily Sometimes very good
Bachelor's science 85 to 100% Thoroughly always excellent
Bachelor's science 85 to 100% Thoroughly always very good
Bachelor's science 55 to 69% satisfactorily always very good
Bachelor's science 85 to 100% Thoroughly always excellent
Bachelor's science 70 to 84% satisfactorily always excellent
Bachelor's commerce 85 to 100% Thoroughly always excellent
Other science 55 to 69% satisfactorily always excellent
Bachelor's science 70 to 84% satisfactorily always excellent
Bachelor's science 85 to 100% Thoroughly always excellent
Bachelor's science 85 to 100% satisfactorily always excellent
Bachelor's professional 70 to 84% satisfactorily Sometimes excellent
Bachelor's professional 85 to 100% satisfactorily just satisfactorily very good
Bachelor's science 85 to 100% Thoroughly always excellent
Bachelor's commerce 85 to 100% satisfactorily always excellent
Bachelor's professional 85 to 100% satisfactorily always very good
Bachelor's commerce 70 to 84% Thoroughly always Good
Bachelor's commerce 30 to 54% satisfactorily always Good
Bachelor's professional 70 to 84% satisfactorily Sometimes very good
Bachelor's science 85 to 100% satisfactorily always excellent
Bachelor's 70 to 84% Thoroughly Sometimes Good
Bachelor's professional 85 to 100% Thoroughly always excellent
Bachelor's commerce 85 to 100% satisfactorily always very good
Bachelor's professional 85 to 100% satisfactorily always very good
Bachelor's Arts 30 to 54% satisfactorily Sometimes very good
Bachelor's commerce 85 to 100% Thoroughly always excellent



5.Fairness of the internal evaluation process by the teachers6.Was your performance in assignments discussed with you?7.The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit opportunities for students8.The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and emotional growth.9.The institution provides multiple opportunities to learn and grow10.Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomes
always fair every time often significantly strongly agree every time
always fair every time often very well strongly agree every time
always fair every time regularly very well strongly agree every time
usually fair usually sometimes very well strongly agree usually
always fair usually sometimes very well agree usually
always fair every time regularly significantly strongly agree every time
Sometimes unfair every time regularly very well strongly agree every time
always fair occasionally/sometimes sometimes very well agree occasionally
always fair every time regularly significantly strongly agree every time
Sometimes unfair usually often very well agree usually
usually fair usually regularly very well strongly agree every time
always fair usually regularly very well strongly agree usually
always fair every time regularly very well strongly agree every time
always fair usually regularly very well agree every time
always fair usually regularly very well agree every time
usually fair usually regularly significantly strongly agree usually
always fair every time regularly very well agree every time
always fair usually regularly very well strongly agree usually
always fair every time regularly very well strongly agree every time
never every time sometimes very well agree every time
usually fair every time rarely very well strongly agree usually
usually fair every time regularly significantly strongly agree every time
usually fair usually often very well agree usually
always fair every time regularly significantly strongly agree every time
Sometimes unfair occasionally/sometimes rarely very well agree occasionally
usually fair every time never very well agree usually
usually fair every time regularly very well strongly agree every time
always fair usually rarely very well agree every time
usually fair every time often marginally agree every time
always fair every time regularly significantly strongly agree every time



11.Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.12.The teachers illustrate the concepts through examples and applications.13.The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges14.Teachers are able to identify your weakness and help you to overcome them15.The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous quality improvement of the teaching learning process
16.The institute/teachers use student centric methods, such as experiential learning,partici
pative learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.

Every time very time Fully Every Time strongly agree to a great extent
Every time Every time Reasonably Every Time strongly agree to a great extent
Every time Every time Reasonably Every Time strongly agree to a great extent
Usually Every time Fully Usually Agree to a great extent
rarely Every time Unable to Never Agree moderate
Every time very time Fully Every Time strongly agree to a great extent
Usually Every time Fully Every Time Agree moderate
Every time very time Reasonably Occasionally Agree some what
Every time very time Fully Every Time strongly agree to a great extent
Every time very time Fully Every Time strongly agree to a great extent
Every time usually Fully Every Time strongly agree to a great extent
Occasionally/Sometimes Every time Partially Occasionally Neutral to a great extent
Every time very time Fully Every Time strongly agree moderate
Every time very time Fully Every Time Agree moderate
Every time Every time Fully Every Time strongly agree to a great extent
Every time very time Fully Usually strongly agree moderate
Every time very time Fully Every Time Agree to a great extent
Every time Every time Fully Usually strongly agree to a great extent
Every time Every time Fully Every Time strongly agree to a great extent
Occasionally/Sometimes Every time Fully Occasionally Agree very little
i don't have a mentor usually Slightly Every Time Neutral very little
Every time very time Reasonably Every Time Agree moderate
Usually usually Reasonably Usually Agree moderate
Every time very time Fully Every Time strongly agree to a great extent
i don't have a mentor rarely Reasonably Rarely Agree moderate
Every time very time Fully Every Time Agree to a great extent
Usually usually Fully Usually strongly agree to a great extent
Usually Every time Fully Usually Agree moderate
rarely usually Reasonably Rarely Neutral some what
Every time Every time Reasonably Every Time strongly agree to a great extent



17.Teachers encourage you to participate in extracurricular activities18.Efforts are made by the institute/teachers to inculcate soft skills,life skills and employability skills to make you ready for the world of work
19.what percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,multimedia,etc,while teaching

20.the overall quality of teaching-learning process in your institute is very good21.give three observation/suggestions to improve the overall teaching-learning experience in your institution
strongly agree To a great extent above 90% strongly agree Teachers wants to give more examples to students to understand the concepts easily,,for great approach in many fields
agree To a great extent 70-80% strongly agree Very good 
strongly agree To a great extent 70-80% strongly agree Very good 
strongly agree To a great extent 70-80% strongly agree Yes
agree moderate below 29% agree To explain on  computer
strongly agree To a great extent above 90% strongly agree We need campus placement 
strongly agree To a great extent 70-80% agree *Communicate with parents. *Sharing teachers life experience to understand the students how the life is difficult 
agree To a great extent 50-69% agree Good
strongly agree To a great extent above 90% strongly agree books to library
strongly agree To a great extent above 90% strongly agree Try to give more examples 
strongly agree moderate above 90% agree Take special classes for students to complete hundred percent syllabus 
agree some what 50-69% agree Intraction between the students is the main key role to discuss and understanding a particular students
agree To a great extent above 90% strongly agree More construction of classrooms, increase playground facilities 
strongly agree To a great extent above 90% strongly agree Very good 
strongly agree To a great extent above 90% strongly agree Excellent 
agree moderate above 90% strongly agree We want Development of our college 
agree moderate above 90% strongly agree  Everything  is good
agree To a great extent above 90% strongly agree Very good 
strongly agree To a great extent above 90% strongly agree Concontration Hard Work Listening
agree very little 70-80% strongly agree Knowledge atmosphere 
strongly agree To a great extent 50-69% agree Explain the matter clean
agree moderate 70-80% strongly agree Good teaching ,good communication , every facilities 
agree moderate 70-80% agree  cultural activities to improve 
strongly agree To a great extent above 90% strongly agree Teacher should forvite some more examples to students to understand conpepts
agree To a great extent 30-49% strongly agree Teach again and again who cannot understand 
strongly agree To a great extent 70-80% strongly agree To conduct industrial visits,To develop class rooms
strongly agree To a great extent above 90% agree 1) Lectures , should observe students willingness to learn.  (2) Teachers should give students some say in all skill development.(3) And  we do not afraid of anything for exam swith  confidently.
agree moderate 70-80% agree Excellent 
agree To a great extent below 29% neutral Talk students freely, educate with project, decipline 
strongly agree To a great extent 70-80% strongly agree Very nice  interested classes 



21.give three observation/suggestions to improve the overall teaching-learning experience in your institution
Teachers wants to give more examples to students to understand the concepts easily,,for great approach in many fields

*Communicate with parents. *Sharing teachers life experience to understand the students how the life is difficult 

Take special classes for students to complete hundred percent syllabus 
Intraction between the students is the main key role to discuss and understanding a particular students
More construction of classrooms, increase playground facilities 

Good teaching ,good communication , every facilities 

Teacher should forvite some more examples to students to understand conpepts

1) Lectures , should observe students willingness to learn.  (2) Teachers should give students some say in all skill development.(3) And  we do not afraid of anything for exam swith  confidently.



Timestamp Email A) Please confirm this is the first and only time you are participating in this survey. B)Age: C)University Name D)Gender:
12/29/2022 17:12:02 ganeshacganeshac839@gmail.comyes 18 National degree  college bageoalliMale
12/29/2022 17:16:03 sabahathanjum08@gmail.comNo 19 Bangalore North UniversityFemale
12/29/2022 17:17:58 reddyreddy.m.v@gmail.comyes 20 Banglore north University Male
12/29/2022 17:21:40 nandinis8032@gmail.comyes 21 Bangalore north universityFemale
12/29/2022 17:23:05 Shireeshan9@gmail.com yes 20 Banglore North University Female
12/29/2022 17:33:32 suchithrads2003@gmail.comyes 19 The National Degree CollegeFemale
12/29/2022 17:35:43 Sandeepagn651@gmail.comyes 20 Banglore North university Male
12/29/2022 17:35:53 adilakshmi2379@gmail.comNo 19 Bangalore Female
12/29/2022 17:38:01 jayabpl90@gmail.com yes 20 Banglore  north University Female
12/29/2022 17:39:08 gowthu354@gmail.com yes 20 Bangalore North University Female
12/29/2022 17:39:18 vidya9881@gmail.com yes 21 National degree college Female
12/29/2022 17:42:25 thelesner3935@gmail.com yes 20 North University Male
12/29/2022 17:44:37 ganeshdjdj44@gmail.comyes 20 National College bagepalli Male
12/29/2022 17:46:38 Bhavya yes 20 Bengaluru north university Female
12/29/2022 17:53:22 praveenpraveenv6983@gmail.com yes 18 National degree College bagepalli Male
12/29/2022 17:56:23 bbalajiar@gmail.com yes 18 Banglore north University Male
12/29/2022 17:57:44 9611@naga@gmail.com yes 20 Banglore north university Male
12/29/2022 17:59:02 kumarspramod91@gmail.comyes 19 Banglore north university Male
12/29/2022 18:00:59 arjayanthiaswath@gmail.comyes 19 The National Degree CollegeFemale
12/29/2022 18:02:27 venumn0580@gmail.com yes 18 National degree College bagepalliFemale
12/29/2022 18:11:57 gnprathyusha021@gmail.com yes 21 Bangalore north university Female
12/29/2022 18:13:09 www.thoyab2303@gmail.comyes 19 Bangalore North university Male
12/29/2022 18:20:11 vinayreddy5022@gmail.comNo 20 National college bagepalli Male
12/29/2022 18:33:46 nnaga4322@gmail.com yes 20 Bengloore north university, national degree college bagepalli.Male
12/29/2022 18:40:02 Vinodkumarcreddy34@gmail.comyes 20 Banglore north university Male
12/29/2022 18:41:51 udworld87@gmail.com yes 19 Bangalore north universityMale
12/29/2022 18:45:12 madankumat200@gmail yes 20 Banglore north university Male
12/29/2022 18:50:16 hemuho2001@gmail.com No 21 BNU Male
12/29/2022 18:51:47 kichahari0@gmail.com yes 18 National college north universityMale
12/29/2022 18:53:49 Abhishek.ncb.0740@gmail.comyes 19 Bengaluru north University Male



E)What Degree Program are you Pursuing now?F)What programme are you currently purusuing?1.How much of  the syllabus was covered in the class?2. How well did the teachers prepare for the classes?3.how well were the teachers  able   to communicate?4.The teacher's approach to teaching can be described as
Bachelor's commerce 85 to 100% satisfactorily always excellent
Bachelor's commerce 30 to 54% Thoroughly always very good
Bachelor's commerce 55 to 69% satisfactorily Sometimes Good
Bachelor's commerce 85 to 100% Thoroughly just satisfactorily excellent
Bachelor's commerce 85 to 100% satisfactorily always very good
Bachelor's professional 85 to 100% Thoroughly always excellent
Bachelor's Arts 85 to 100% satisfactorily always very good
Bachelor's commerce 70 to 84% Thoroughly always excellent
Bachelor's science 85 to 100% Thoroughly always excellent
Bachelor's science 70 to 84% Thoroughly Sometimes very good
Bachelor's science 85 to 100% Thoroughly always very good
Other science 85 to 100% satisfactorily always very good
Other commerce 70 to 84% indifferently always Good
Bachelor's professional 85 to 100% satisfactorily always excellent
Other commerce 85 to 100% satisfactorily always excellent
Bachelor's commerce 70 to 84% satisfactorily always very good
Bachelor's commerce 55 to 69% satisfactorily always very good
Bachelor's Arts 70 to 84% satisfactorily Never Good
Bachelor's science 85 to 100% satisfactorily always excellent
Bachelor's commerce 85 to 100% satisfactorily always excellent
Bachelor's science 85 to 100% Thoroughly always very good
Bachelor's commerce 55 to 69% satisfactorily always very good
Bachelor's professional 85 to 100% Thoroughly always excellent
Bachelor's Arts 70 to 84% satisfactorily always very good
Bachelor's commerce 70 to 84% satisfactorily always very good
Bachelor's science 70 to 84% satisfactorily just satisfactorily Good
Bachelor's professional 85 to 100% satisfactorily always very good
Bachelor's science 55 to 69% satisfactorily Sometimes Fair
Bachelor's 85 to 100% satisfactorily just satisfactorily very good
Bachelor's commerce below 30% satisfactorily always Good



5.Fairness of the internal evaluation process by the teachers6.Was your performance in assignments discussed with you?7.The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit opportunities for students8.The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and emotional growth.9.The institution provides multiple opportunities to learn and grow10.Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomes
always fair every time regularly significantly strongly agree every time
always fair usually rarely significantly agree usually
Sometimes unfair every time often very well agree usually
always fair every time regularly significantly strongly agree every time
always fair every time regularly significantly agree every time
always fair every time often very well agree every time
usually fair every time regularly very well agree usually
never every time regularly not at all neutral never
always fair every time regularly very well agree every time
Sometimes unfair every time regularly very well strongly agree every time
always fair every time rarely very well agree usually
always fair every time regularly moderately strongly agree usually
Sometimes unfair every time regularly significantly strongly agree every time
always fair every time regularly significantly strongly agree every time
always fair every time regularly significantly strongly agree every time
usually fair every time often very well agree usually
usually fair every time sometimes very well agree usually
Sometimes unfair occasionally/sometimes regularly moderately neutral occasionally
always fair every time sometimes significantly agree every time
always fair every time regularly significantly strongly agree every time
always fair usually often significantly strongly agree every time
usually fair occasionally/sometimes sometimes moderately neutral rarely
always fair every time regularly significantly strongly agree every time
usually fair usually regularly very well strongly agree usually
always fair occasionally/sometimes often moderately strongly agree every time
usually fair rarely often moderately neutral usually
usually fair usually often very well disagree usually
Sometimes unfair rarely never not at all disagree never
always fair usually regularly very well agree every time
always fair usually sometimes very well agree usually



11.Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.12.The teachers illustrate the concepts through examples and applications.13.The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges14.Teachers are able to identify your weakness and help you to overcome them15.The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous quality improvement of the teaching learning process
16.The institute/teachers use student centric methods, such as experiential learning,partici
pative learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.

Every time very time Fully Every Time strongly agree to a great extent
Every time very time Reasonably Usually strongly agree moderate
Usually usually Partially Usually Agree moderate
Every time very time Fully Every Time strongly agree to a great extent
Every time Every time Fully Every Time Agree to a great extent
Every time very time Reasonably Every Time Agree to a great extent
Every time Every time Reasonably Usually Agree moderate
Occasionally/Sometimes never Partially Occasionally Neutral very little
Every time very time Fully Every Time strongly agree to a great extent
Occasionally/Sometimes Every time Partially Occasionally Agree to a great extent
Every time very time Fully Every Time Agree moderate
rarely rarely Unable to Never Neutral very little
Every time very time Fully Every Time strongly agree to a great extent
Every time very time Fully Every Time strongly agree to a great extent
Usually Every time Fully Every Time strongly agree to a great extent
Usually usually Partially Usually Agree some what
Usually usually Fully Usually Agree to a great extent
Usually usually Partially Usually Agree some what
Every time Every time Fully Every Time Agree to a great extent
Every time very time Fully Every Time strongly agree to a great extent
Usually Every time Fully Every Time Agree to a great extent
rarely usually Partially Rarely Neutral some what
Every time very time Fully Every Time strongly agree to a great extent
Usually Every time Fully Every Time Agree to a great extent
Usually Every time Reasonably Every Time Agree moderate
Occasionally/Sometimes occasionally Slightly Occasionally Neutral very little
Usually Every time Reasonably Usually Neutral moderate
i don't have a mentor rarely Unable to Never Agree some what
Usually very time Fully Usually Agree moderate
Usually Every time Fully Usually Neutral to a great extent



17.Teachers encourage you to participate in extracurricular activities18.Efforts are made by the institute/teachers to inculcate soft skills,life skills and employability skills to make you ready for the world of work
19.what percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,multimedia,etc,while teaching

20.the overall quality of teaching-learning process in your institute is very good21.give three observation/suggestions to improve the overall teaching-learning experience in your institution
strongly agree To a great extent above 90% strongly agree Use the kannada and english
strongly agree moderate 50-69% agree Nothing
neutral moderate 30-49% neutral No
strongly agree To a great extent above 90% strongly agree Educational trip  quiez  compitation  sports activities
agree To a great extent above 90% agree Good communication, Extracaricular activities, good motivation
strongly agree moderate above 90% strongly agree conducting online quiz
agree To a great extent above 90% agree Everything is fine, 
strongly agree To a great extent 70-80% neutral Imoporu for knowledge
strongly agree moderate 70-80% agree Please told to children in the simple way
strongly agree moderate 70-80% agree Don't compare to one student to another student 
strongly agree To a great extent 70-80% agree Need more examples, say the meaning to understand
strongly agree very little below 29% agree To avoid partiality 
strongly agree To a great extent above 90% strongly agree Nothing 
strongly agree moderate above 90% agree Good teaching  
strongly agree To a great extent above 90% strongly agree To learn in kannada and English 
agree some what 70-80% agree Observation 
agree To a great extent 50-69% agree 1. Good teaching  2. This institution may help you more than that of knowledge communication skills
neutral moderate 70-80% neutral Observation 
agree To a great extent 70-80% strongly agree Should provide more working days 
strongly agree To a great extent above 90% strongly agree Teacher are always helping and kind and. Proper facilities with great guidence
agree To a great extent 70-80% strongly agree Great
agree very little 30-49% neutral By the monitoring
strongly agree To a great extent above 90% strongly agree Good teaching and great learning
agree To a great extent above 90% agree always good experience in our institution.
agree moderate below 29% strongly agree Projecters
agree some what 70-80% neutral I opted physics and maths as major subject . I've few suggestions for the improvement of teaching learning experience . 1. Teachers should explain the topics by giving real life examples thoroughly 2. When it comes to maths , they've to show how the differentiation and integration works in real life by giving more examples and should explain the reasons behind the very basic math formulas , graphs and other things. 3. Virtual/video classes should conduct to make the students understand clearly , so they can get to know complete knowledge about the subject 
neutral moderate below 29% agree Projects
disagree some what 30-49% neutral More Partiallity by maths lecturers 
agree To a great extent 70-80% agree Maths lesson some topics are not understand  evs subject lectureing is not well at all
agree To a great extent 30-49% agree Docent and discipline uniform and time scene 



21.give three observation/suggestions to improve the overall teaching-learning experience in your institution

Good communication, Extracaricular activities, good motivation

Need more examples, say the meaning to understand

1. Good teaching  2. This institution may help you more than that of knowledge communication skills

Teacher are always helping and kind and. Proper facilities with great guidence

I opted physics and maths as major subject . I've few suggestions for the improvement of teaching learning experience . 1. Teachers should explain the topics by giving real life examples thoroughly 2. When it comes to maths , they've to show how the differentiation and integration works in real life by giving more examples and should explain the reasons behind the very basic math formulas , graphs and other things. 3. Virtual/video classes should conduct to make the students understand clearly , so they can get to know complete knowledge about the subject 

Maths lesson some topics are not understand  evs subject lectureing is not well at all



Timestamp Email A) Please confirm this is the first and only time you are participating in this survey. B)Age: C)University Name D)Gender:
12/29/2022 18:57:03 asmabanusadik@gmail.comyes 18 Bangalore North UniversityFemale
12/29/2022 18:57:50 gayithrigayithrij@gmail.comyes 19 Bangalore North UniversityFemale
12/29/2022 18:58:32 asmabanusadik@gmail.comyes 18 Bangalore North UniversityFemale
12/29/2022 18:59:58 nareshapv@gmail.com yes 20 Benglore University Male
12/29/2022 19:01:51 CV9164332@gmail.come yes 22  Bangalore North UniversityMale
12/29/2022 19:06:25 tejashri123@gmail.com yes 19 Banglore North university Female
12/29/2022 19:07:26 srikantha561207@gmail.comyes 18 Bengaluru north univercity Male
12/29/2022 19:09:53 raismohammedraia143@gmail.comyes 22 Banglore north university Male
12/29/2022 19:10:32 arunsrinivas1439@gmail.comyes 19 Banglore North University Male
12/29/2022 19:13:42 Shafiyabanu564@gmail.comyes 18 Bangalore north universityFemale
12/29/2022 19:16:27 saiviratediga@gmail.com yes 21 Bengaluru north University Male
12/29/2022 19:16:29 NIKSHITHA M yes 17 North university bangalore Female
12/29/2022 19:30:22 Shravanihvchari@gmail.comyes 18 National degree college,BagepalliFemale
12/29/2022 19:43:12 snmanasa671@gmail.comyes 18 Bangalore north university Female
12/29/2022 19:46:44 baskarareddyreddy6424@gamil.comyes 19 Banglore north university Female
12/29/2022 19:48:19 balajibalu3306@gmail.comyes 21 Bangalore north universityMale
12/29/2022 19:52:20 8867sandeep@gmail.comyes 19 BNU Male
12/29/2022 19:57:31 deepthiangajala 25@gmail.comyes 19 Banglore North university Female
12/29/2022 19:58:53 anuanusha1521@gmail.comyes 20 Bangalore North University Female
12/29/2022 19:59:13 2003gayathris@gmail.comyes 20 Bengalore north UniversityFemale
12/29/2022 20:20:32 Www.srinathabp2003@gmail.comyes 19 Bangalore north universityMale
12/29/2022 20:20:55 r55484003@gmil.com yes 19 Bangalore north universityMale
12/29/2022 20:49:08 hrsrinivas733@gmail.comyes 19 Mounika HS Female
12/29/2022 20:51:07 vijaysmokey1912@gmail.comyes 22 Banglore North university Male
12/29/2022 20:57:47 Chandbasha765765@gmail.comNo 19 National first grade college bagepalliMale
12/29/2022 21:14:05 sulakshmis00@gmail.comyes 19 Banglore University Female
12/29/2022 21:19:45 muni65976@gmail.com yes 18 National clg bagepalli Female
12/29/2022 21:52:57 gopalakrishnagopi050@gmail.comyes 21 Bangalore North UniversityMale
12/29/2022 22:06:15 Balajichinni@123.com No 20 North university Male
12/29/2022 22:22:32 Shahidshahu772@gmail.com yes 19 The national degree college bagepalli Male



E)What Degree Program are you Pursuing now?F)What programme are you currently purusuing?1.How much of  the syllabus was covered in the class?2. How well did the teachers prepare for the classes?3.how well were the teachers  able   to communicate?4.The teacher's approach to teaching can be described as
Bachelor's science 55 to 69% Thoroughly always excellent
Bachelor's commerce 55 to 69% satisfactorily Sometimes Good
Bachelor's science 55 to 69% Thoroughly always excellent
Bachelor's Arts 85 to 100% Thoroughly always excellent
Other commerce 85 to 100% indifferently just satisfactorily Good
Bachelor's science 85 to 100% satisfactorily always very good
Bachelor's commerce 70 to 84% satisfactorily always Good
Bachelor's commerce 70 to 84% Thoroughly always very good
Bachelor's science 55 to 69% satisfactorily always very good
Bachelor's commerce 30 to 54% Thoroughly always very good
Bachelor's commerce 55 to 69% satisfactorily Sometimes Good
Bachelor's commerce 70 to 84% satisfactorily always very good
Bachelor's commerce 70 to 84% satisfactorily Sometimes very good
Bachelor's commerce 85 to 100% satisfactorily always Good
Bachelor's commerce 70 to 84% Thoroughly always excellent
Bachelor's commerce 55 to 69% indifferently just satisfactorily Fair
Bachelor's commerce 30 to 54% satisfactorily always very good
Bachelor's commerce 85 to 100% Thoroughly always excellent
Bachelor's commerce 85 to 100% satisfactorily always very good
Bachelor's commerce 55 to 69% satisfactorily always very good
Bachelor's science 70 to 84% poorly Never Good
Bachelor's science 85 to 100% satisfactorily always very good
Bachelor's commerce 55 to 69% satisfactorily always excellent
Bachelor's science 85 to 100% Thoroughly always excellent
Bachelor's commerce 85 to 100% Thoroughly Sometimes very good
Bachelor's commerce 70 to 84% satisfactorily always very good
Bachelor's science 85 to 100% Thoroughly Sometimes excellent
Bachelor's commerce 70 to 84% satisfactorily Sometimes Good
Bachelor's commerce below 30% won't teach  at all very pooor Fair
Bachelor's professional 85 to 100% satisfactorily always excellent



5.Fairness of the internal evaluation process by the teachers6.Was your performance in assignments discussed with you?7.The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit opportunities for students8.The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and emotional growth.9.The institution provides multiple opportunities to learn and grow10.Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomes
always fair every time regularly significantly strongly agree every time
usually fair usually often very well agree usually
always fair every time regularly significantly strongly agree every time
always fair every time regularly significantly strongly agree every time
usually unfair occasionally/sometimes regularly moderately neutral never
always fair usually rarely very well agree rarely
usually fair every time often significantly agree usually
always fair usually regularly significantly strongly agree usually
usually fair usually often not at all agree occasionally
always fair every time rarely very well agree every time
usually fair occasionally/sometimes often very well agree usually
always fair every time often very well strongly agree every time
usually fair rarely often moderately agree usually
always fair usually regularly very well strongly agree usually
usually fair usually regularly very well agree usually
Sometimes unfair never never not at all strongly disagree occasionally
usually fair occasionally/sometimes regularly very well strongly agree every time
always fair every time sometimes very well strongly agree every time
always fair occasionally/sometimes often significantly agree occasionally
always fair every time regularly very well agree every time
Sometimes unfair every time regularly very well strongly agree usually
always fair usually regularly significantly neutral every time
usually fair occasionally/sometimes regularly very well strongly agree every time
always fair every time often significantly strongly agree every time
usually fair usually regularly moderately strongly agree every time
usually fair usually sometimes very well agree usually
usually fair usually regularly very well strongly agree every time
always fair never never not at all strongly disagree every time
never usually sometimes moderately disagree occasionally
always fair every time never significantly strongly agree every time



11.Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.12.The teachers illustrate the concepts through examples and applications.13.The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges14.Teachers are able to identify your weakness and help you to overcome them15.The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous quality improvement of the teaching learning process
16.The institute/teachers use student centric methods, such as experiential learning,partici
pative learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.

Every time very time Fully Every Time strongly agree to a great extent
Usually very time Reasonably Usually Agree moderate
Every time very time Fully Every Time strongly agree to a great extent
Every time very time Fully Every Time strongly agree to a great extent
Usually usually Reasonably Usually Agree some what
Usually Every time Fully Rarely Agree to a great extent
Every time Every time Fully Every Time Agree moderate
Every time Every time Fully Every Time strongly agree moderate
Usually usually Fully Rarely Agree some what
Every time very time Fully Usually strongly agree to a great extent
Usually usually Fully Usually Agree moderate
Usually Every time Fully Every Time Agree moderate
Usually Every time Partially Never Agree some what
Usually Every time Fully Every Time strongly agree moderate
Usually Every time Reasonably Usually Agree to a great extent
i don't have a mentor occasionally Partially Never Disagree very little
Every time Every time Fully Every Time Agree some what
Every time Every time Fully Every Time strongly agree to a great extent
Usually very time Reasonably Usually Agree to a great extent
Usually very time Reasonably Every Time Agree moderate
Usually Every time Fully Usually Agree moderate
Every time Every time Fully Every Time Agree moderate
Every time occasionally Fully Usually Agree very little
Every time very time Fully Every Time strongly agree to a great extent
Every time very time Reasonably Occasionally Neutral moderate
Usually Every time Slightly Usually Neutral moderate
Every time very time Fully Every Time strongly agree to a great extent
rarely very time Unable to Never Strongly disagree moderate
i don't have a mentor usually Partially Occasionally Neutral some what
Every time very time Fully Every Time strongly agree to a great extent



17.Teachers encourage you to participate in extracurricular activities18.Efforts are made by the institute/teachers to inculcate soft skills,life skills and employability skills to make you ready for the world of work
19.what percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,multimedia,etc,while teaching

20.the overall quality of teaching-learning process in your institute is very good21.give three observation/suggestions to improve the overall teaching-learning experience in your institution
strongly agree To a great extent 70-80% strongly agree 80
agree moderate 50-69% agree Good
strongly agree To a great extent above 90% strongly agree 80
strongly agree To a great extent above 90% strongly agree Very vanderfull 
agree very little 70-80% agree 3yearsc
agree moderate 50-69% agree To conduct the placements in the
strongly agree very little 50-69% agree 1.give  entatirnment
strongly agree moderate 70-80% strongly agree Discipline, good learning skills, providing notes/material about syllabus, attending classes with perfect time, good motivation from teachers. 
agree some what 30-49% agree I opted chemistry and maths as major subject . I've few suggestions for the improvement of teaching learning experience . 1. Teachers should explain the topics by giving real life examples thoroughly 2. When it comes to maths , they've to show how the differentiation and integration works in real life by giving more examples and should explain the reasons behind the very basic math formulas , graphs and other things. 3. Virtual/video classes should conduct to make the students understand clearly , so they can get to know complete knowledge about the subject
agree To a great extent above 90% strongly agree Nothing
agree moderate 50-69% agree Increase the number of  lectures
strongly agree moderate 70-80% strongly agree all is well 
neutral very little 50-69% agree Explain in detail, encourage the students,and do seminars
agree To a great extent 70-80% agree Good education  in our college and  Good teachers in our collage i feel very happy to join to this college  to educate in this college  i thought  best college  in my life good techers and alll tq
agree moderate 70-80% agree Good teaching, teaching easy methods,all teachers doing well
disagree not at all below 29% disagree Not satisfaction
agree To a great extent below 29% strongly agree There is no any default in our facilities teaching. I  proudly says that, i am studying in national college. 
strongly agree To a great extent 70-80% strongly agree It's better to complete the whole syllabus on time 
strongly agree To a great extent below 29% strongly agree To use ICT tools and digital based learning.differentiate between students 
agree To a great extent 50-69% agree To provide the computer facility to provide the building facility 
neutral moderate 70-80% strongly agree Te
strongly agree To a great extent above 90% strongly agree Yes sure regular class are taken sir or mam
neutral To a great extent 30-49% strongly agree Interst 
strongly agree To a great extent above 90% strongly agree Create a welcoming environmental
agree To a great extent 50-69% agree The best institution for bagepalli
agree moderate 70-80% agree Overall teaching in our institute is throughly satisfied but somewhere the encouragement should necessary.
neutral moderate 50-69% strongly agree Super 
strongly disagree To a great extent below 29% agree Field visit . knowledge about companies . entrepreneurs day
neutral To a great extent below 29% agree Bad
strongly agree To a great extent above 90% strongly agree Teachers are very close to us and they treat us as there children to us they teach us in good manner ❤ 



21.give three observation/suggestions to improve the overall teaching-learning experience in your institution

Discipline, good learning skills, providing notes/material about syllabus, attending classes with perfect time, good motivation from teachers. 
I opted chemistry and maths as major subject . I've few suggestions for the improvement of teaching learning experience . 1. Teachers should explain the topics by giving real life examples thoroughly 2. When it comes to maths , they've to show how the differentiation and integration works in real life by giving more examples and should explain the reasons behind the very basic math formulas , graphs and other things. 3. Virtual/video classes should conduct to make the students understand clearly , so they can get to know complete knowledge about the subject

Explain in detail, encourage the students,and do seminars
Good education  in our college and  Good teachers in our collage i feel very happy to join to this college  to educate in this college  i thought  best college  in my life good techers and alll tq
Good teaching, teaching easy methods,all teachers doing well

There is no any default in our facilities teaching. I  proudly says that, i am studying in national college. 

To use ICT tools and digital based learning.differentiate between students 
To provide the computer facility to provide the building facility 

Overall teaching in our institute is throughly satisfied but somewhere the encouragement should necessary.

Field visit . knowledge about companies . entrepreneurs day

Teachers are very close to us and they treat us as there children to us they teach us in good manner ❤ 



Timestamp Email A) Please confirm this is the first and only time you are participating in this survey. B)Age: C)University Name D)Gender:
12/29/2022 23:12:48 monikarajendra61@gmail.comyes 19 National degree college (bagepalli) Female

12/30/2022 0:07:37 obalesh115@gmail.com yes 27 North university BangaloreMale
12/30/2022 6:59:08 ammugowtham447@email.comyes 18 National degree College BagepalliMale
12/30/2022 8:44:51 harish9900957@gmail.comyes 18 Bengalore Narth UniversityMale

12/30/2022 11:47:26 Sdsathish64@gamil.com yes 18 B N U Male
12/30/2022 13:11:38 n8368578@gmail.com yes 19 Bengalore North universityFemale
12/30/2022 13:12:21 ajaykumarba9535@gmail.comyes 20 Banglore north University Female
12/30/2022 13:12:39 gamyabc107@gmail.com yes 19 Bangalore North universityFemale
12/30/2022 14:56:54 mudasirbn@gmail.com yes 18 Bangalore Male
12/30/2022 17:33:21 vedavedashree06@gmail.comyes 19 Bangalore North University Female
12/30/2022 18:23:31 Navyadeepa @gmail. Comyes 19 Bangalore Female
12/30/2022 19:11:24 Gowthamreddy84313@gimal.comyes 19 Benglore borth university Male
12/30/2022 21:22:07 Chetanlbac2002@gmail.comNo 20 Bengaluru north Male



E)What Degree Program are you Pursuing now?F)What programme are you currently purusuing?1.How much of  the syllabus was covered in the class?2. How well did the teachers prepare for the classes?3.how well were the teachers  able   to communicate?4.The teacher's approach to teaching can be described as
Bachelor's commerce 55 to 69% satisfactorily always very good
Bachelor's commerce 70 to 84% satisfactorily just satisfactorily Good
Other science 70 to 84% satisfactorily always very good
Bachelor's science 85 to 100% poorly always excellent
Bachelor's science 85 to 100% Thoroughly always excellent
Bachelor's commerce 85 to 100% satisfactorily always excellent
Bachelor's commerce 85 to 100% satisfactorily always very good
Bachelor's commerce 85 to 100% satisfactorily always very good
Bachelor's commerce 55 to 69% satisfactorily always very good
Other science 70 to 84% satisfactorily Sometimes very good
Bachelor's commerce 70 to 84% satisfactorily just satisfactorily very good
Bachelor's commerce 30 to 54% poorly Sometimes Good
Bachelor's commerce 30 to 54% poorly Sometimes Fair



5.Fairness of the internal evaluation process by the teachers6.Was your performance in assignments discussed with you?7.The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit opportunities for students8.The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and emotional growth.9.The institution provides multiple opportunities to learn and grow10.Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomes
always fair occasionally/sometimes often very well agree usually
always fair occasionally/sometimes sometimes moderately agree occasionally
never occasionally/sometimes sometimes not at all agree every time
never every time regularly very well agree every time
always fair every time regularly significantly strongly agree every time
always fair usually regularly very well agree usually
always fair usually regularly very well agree usually
always fair usually regularly very well agree usually
always fair every time regularly very well agree every time
usually fair occasionally/sometimes often very well agree usually
always fair usually rarely very well strongly agree rarely
never every time rarely not at all strongly agree usually
usually unfair never never not at all strongly disagree rarely



11.Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.12.The teachers illustrate the concepts through examples and applications.13.The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges14.Teachers are able to identify your weakness and help you to overcome them15.The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous quality improvement of the teaching learning process
16.The institute/teachers use student centric methods, such as experiential learning,partici
pative learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.

Occasionally/Sometimes Every time Slightly Usually Agree some what
Occasionally/Sometimes Every time Partially Rarely Neutral very little
i don't have a mentor usually Unable to Every Time Neutral not at all
Every time Every time Fully Every Time Agree to a great extent
Every time very time Fully Every Time strongly agree to a great extent
Usually very time Fully Every Time Agree to a great extent
Usually very time Fully Every Time Agree to a great extent
Usually very time Fully Every Time Agree to a great extent
Every time Every time Fully Every Time Agree very little
Usually Every time Reasonably Usually Agree moderate
Occasionally/Sometimes Every time Partially Rarely Agree very little
Occasionally/Sometimes very time Reasonably Every Time Agree not at all
rarely usually Reasonably Usually Neutral some what



17.Teachers encourage you to participate in extracurricular activities18.Efforts are made by the institute/teachers to inculcate soft skills,life skills and employability skills to make you ready for the world of work
19.what percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,multimedia,etc,while teaching

20.the overall quality of teaching-learning process in your institute is very good21.give three observation/suggestions to improve the overall teaching-learning experience in your institution
strongly agree moderate 70-80% agree Bold teaching , do not waste time in class, class should go on regularly
agree moderate above 90% strongly agree Firstly maintain the  strict rules and regulations in the college among students descipline is very poor among students so please correct it as soon as possible .please as much as possible kick out the indiscipline students from institute ,beacouse it was too disturbing while listening class .some lectures should have to teach the the students in a proper manner and do the concepts in a a understanding level of students and don't neglect the syllabus complete and revise as much as possible .
neutral moderate 70-80% agree Nothing
agree To a great extent above 90% agree Teachers very well, teachers will friendly relationship, super institute 
strongly agree To a great extent above 90% strongly agree Give more classes in college
agree To a great extent 70-80% agree Yes
agree moderate 70-80% strongly agree Yes
agree moderate 70-80% strongly agree Yes
agree some what 70-80% strongly agree Very good
agree moderate 70-80% agree Teach well, clarify the doubts, help the students 
agree moderate below 29% strongly agree Make teaching a two way interaction 
strongly agree To a great extent 50-69% disagree We want to learn a some importance in lessons
neutral some what 30-49% disagree Not understanding well



21.give three observation/suggestions to improve the overall teaching-learning experience in your institution
Bold teaching , do not waste time in class, class should go on regularly
Firstly maintain the  strict rules and regulations in the college among students descipline is very poor among students so please correct it as soon as possible .please as much as possible kick out the indiscipline students from institute ,beacouse it was too disturbing while listening class .some lectures should have to teach the the students in a proper manner and do the concepts in a a understanding level of students and don't neglect the syllabus complete and revise as much as possible .

Teachers very well, teachers will friendly relationship, super institute 


